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		[bookmark: expl_46577]Вопрос: 
	Коркин Александр Владимирович (ООО "УралМеталлСтрой")  04.05.2012 08:15 

	Здравствуйте!
Возможны ли следующие замены:
Труба D89x4,5 Ст20, ГОСТ 3262-75 на трубу Труба D89x4 Ст20, ГОСТ 3262-75;
Трубу D108x4.5 Ст20, ГОСТЗ262-75 на трубу D108x4 Ст20, ГОСТЗ262-75;
Профнастил 0,8мм на 0,7мм и Уголок для конька плоский, толщиной 0,8мм на толщину 0,7мм.? 

	Прочитать ответ:
	Власова Татьяна Васильевна  05.05.2012 11:46

	Нет не допускается




		[bookmark: expl_46632]Вопрос: 
	Коркин Александр Владимирович (ООО "УралМеталлСтрой")  04.05.2012 12:55 

	По ГОСТ 8509-86 нет уголка 36x36x4, 35х35х4 вас устроит? 

	Прочитать ответ:
	Власова Татьяна Васильевна  05.05.2012 11:52

	Да 35х35х4. Ошибочно указано 36х36х4
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